MBOY Ilnhamonoeckasa COIII

Jluneiunaa pynkyus
u ee 2naguk
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(A7 OKd.

e ] 3aKkpenuTbh HABBIKM U YMEHHUS YYAIIUXCH 110
IMOCTPOCHUIO IPA(PHUKOB JIUHCHUHBIX (DYHKITUM.

* 2 BoIIBUTH 3aBUCUMOCTH I10JI0KeHUS IrpaduKoB
(pyHKIIMU OT 3HAYEHUH K M B.

* 3 Ilo rpaduky HAYYUTH ONPeaeIATH 3aJaHHYIO
(GYHKIHIO ¥ 110 (popMYyJie OnpeaeaATh
COOTBETCTBYIOIINHU ed rpaduk.




Jadanue @Dyukuuu 3a0amvl opmynamu

Ykaorcume u3 nux me, cpagpukom Komopuix
AGLACMCA RPAMAA, NPOX00AULAA Uepes
HAuan0 KOopounam.




Jlna kaxcoou nuneunou ynkuyuu nazoeume
Koahpuuuenm k u opounamy mouxu
nepeceuenus cpaguxa yukyuu c ocoio O y:
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uounme opmny/iioun Jiuncurnyrvu

dynkuyuio,
ec/lu U36ECHICH €€ V21060l KOIppuyuenm
u

I — _%O%a( 6:;9{;5 ceyenus ¢ ocoio O y:

y = 2658
Yy = —ZVE

y=-2x-3




YKkaotcume me u3 npamoix,
y271060U KOIhppuuuenm Komopwvix
NOJ10XCUMEIEH.




YKkaocrcume me u3z npamoix,
y271060U KOI(hpuyuenm Komopwvix
ompuuamelieH.




YKkaotcume me u3 npamoix,
y271060U KOIhppuuuenm Komopwvix
paeen 0.




Ha pucynke uzoopasicenvt npamovle_c
y2no0evimu Koyphguuuenmamu i, —iu 0.
Ykaorcume yznoeou xoighpuuvienm
Kaxoou u3 NnpAmMblXx.
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uounme opmny/iioun Jiuncurnyrvu

dynxuyuro,
ec/lu U36ECHICH €€ V21060l KOIpPuyuenm
u

‘ - ocvio Oy
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Omeemvme Ha eonpocwl:

1) Yemy paeen y2noeou Koagppuuuenm xaxxcoou npamou?

2) Kakogo eé3aumnoe pacnonodxcenue cpaguxkos pynkuyuii?






y:x—4 y=-2x—4 y=—4

Omeemovme na eonpoc

Kakoeo e3aumnoe pacnonoscenue zpagpuxoe pynkuuu?



I pagpuxku nepecekaromcs




y=2x+4 y=-2x+4
y=2x—-4 = 2x—4

YKkaosicume napwt napaineivHviX BPpAMbIX?






3anuwume opMysibl,
coomeemcmeyruiue 2pagpukam
JNTUHeUHbIX ddVHKUuUL.
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